
Reise Anamnesebogen und Einverständnis IGEL Leistung 

 

Nachname:  

Vorname(n): 

Geburtsdatum:  

Datum der Reise (von/bis):  

Land:       Region: 

ggf. weiteres  Land:     Region:  

ggf. weiteres Land:     Region: 

 

Flugreise:   ja  nein  

Art der Reise:  Hotel  Trekking  Safari   Rundreise    Camping 

  Sonstiges     ___________________ 

Kontakt mit wilden Tieren möglich:     ja   nein   

Einfache Reisebedingungen:      ja  nein   

 

Die Kosten für reisemedizinische Beratungen und Reise-Impfungen sind von der 
Leistungspflicht der Krankenkassen ausgenommen! Hiermit bestätige ich, über die im 
Rahmen von mir gewünschten Kosten (Beratung und Impfstoffe) informiert worden zu sein 
(siehe Kostenübersicht) und erkläre mich zur privaten Kostenübernahme bereit. 

 

 

_________________     _________________________ 

Ort/Datum      Unterschrift (des Erziehungsberechtigten)
  

Kostenübersicht IGEL Leistungen Reiseimpfungen: 

Reiseberatung (GOÄ Nr. 3) 20,11 €  
Untersuchung (GOÄ Nr. 1 und 7)  10,72 € + 21,45 € 
Pro Reiseimpfung i.m./s.c. (GOÄ Nr. 375) 10,72 zuzgl. Impfstoffkosten 
Bescheinigung (Impfplan) oder Medikamente 5,36 € 
 

Hinweis: Bitte beachten Sie, dass wir keine Gelbfieberimpfstelle sind und diese Impfung 
deshalb nicht durchführen. 

 



Liebe Eltern, 

wenn Sie eine Reise planen und wissen möchten ob und welche Impfungen für das entsprechende 
Land empfohlen sind, bzw. welche Impfungen genau Ihr Kind/Ihre Kinder brauchen, beraten wir Sie 
gerne dazu. 

Bitte füllen Sie frühzeitig den „Reise-Anamnese“-Bogen aus und lassen Sie ihn uns zukommen. Wir 
suchen dann für Sie heraus, welche Impfungen sinnvoll sind und in welchem Abstand (zur Reise) sie 
geimpft werden sollten. Wir informieren Sie dann (telefonisch) darüber und bestellen auf Ihren 
Wunsch hin den Impfstoff. Dann können sie einen (ersten) Termin zum Impfen machen. 

Die Beratung/Untersuchung beinhaltet keine Tauchmedizinische Untersuchung! 

Bitte beachten Sie, dass Reiseimpfungen i.d.R. keine Kassenleistung sind. Viele Kassen übernehmen 
auf Anfrage den Impfstoff oder einen Anteil an den Impfstoffkosten. Die Beratung, bzw. das 
Heraussuchen der notwendigen Impfempfehlungen, sowie die Impfleistung wird von den Kassen 
meist nicht übernommen.  

Die Gelbfieberimpfung kann bei uns nicht durchgeführt werden. Hierfür wenden Sie sich bitte an 
einen Reisemediziner, bzw. an eine Gelbfieberimpfstelle. Über folgende Website können Sie sich 
informieren, wo die nächste Gelbfieberimpfstelle in Ihrer Nähe ist: 

https://dgk.de/impfen-und-infektionen/krankheiten-von-a-bis-
z/gelbfieber/gelbfieberimpfstellen.html 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Preisliste (Stand 27.10.2023) für eine Auswahl an Kinder Reise-Impfstoffe: 

 

Name Erkrankung Name Impfstoff Preis 

Hepatitis A Havrix Kinder 720 43,93 € 

Hepatitis A+B komb. Twinrix Kinder 56,35 € 

Typhus Typhim 35,93 € 

Tollwut Rabipur 74,84 € 

Jap. Encephalitis Ixiaro 101,95 € 

Meningokokken B Bexsero 113,36 € 

Meningokokken AWCY Menquadfi 54,91 € 

Cholera Dukoral Schluckimpfung 86,13 € (2 St.) 

 

 


